
Ваш надійний партнер в пошуку роботи та підборі персоналу
  

 
ЮРИСТ, ЮРИСКОНСУЛЬТ, АДВОКАТ

 22 січня
2017     Місто: Тернопіль

Вік: 42 роки
Режим роботи: повний робочий день
Категорії: Юриспруденція, право

Додаткова інформація
Особисті якості, хобі, захоплення, навички:  - юридичний супровід господарських та цивільно-правових договорів; -
ведення претензійно-позовної роботи, представництво інтересів в суді; - юридичний супровід справ виконавчого
провадження - юридичний супровід інтересів потерпілого, цивільного позивача під час досудового розслідування та у
судовому розгляді кримінального провадження; - юридична оцінка перспектив розгляду судової справи, що
ґрунтується на багаторічному досвіді застосування повного комплексу норм матеріального та процесуального права,
судової практики, в тому числі рішень Європейського суду з прав людини, у цивільному, адміністративному,
кримінальному та у господарському судочинстві, зокрема під час підготовки до розгляду судових справ, готування
проектів судових рішень, інших процесуальних документів та матеріалів, пов’язаних із розглядом конкретної справи;
- юридична експертиза правочинів та інших документів суб’єкта господарювання, що мають юридичне значення,
супроводжують господарські операції на предмет їх відповідності українському та міжнародному законодавству,
аналіз перспектив угоди у розрізі судової практики, а також податкового законодавства, перевірка контрагентів,
правосуб’єктності учасників відповідних цивільно-правових чи господарських правовідносин; - складання та
реалізація планів роботи, звітності, аналітичних матеріалів та контроль за їх виконанням. Готовність за необхідності
до переїзду в м.Львів, Хмельницький, можливо інші. Відділ договірно-правової роботи ТОВ «Мірум Менеджмент»,
відділ юридичного супроводу ТОВ «Паритет Альянс», помічник судді, заступник керівнака апарату суду (в.о.
керівника) в місцевому суді загальної юрисдикції, державний виконавець в відділ державної виконавчої
служби.факультет цивільного права та підприємництва Одеської національної юридичної академії (на даний час -
Національний університет "Одеська юридична академія"). Форма навчання : денна. Кваліфікація : магістр права.
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